

赤峰孤儿上大学 每人资助4万

◇全媒体记者 肖璐

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰市民政局了解到,赤峰市将按照自治区民政、财政、教育三家合发的《孤儿升入普通高校新生资助资金管

理办法》要求,为每名考上大学的孤儿资助4万元。

据了解,赤峰市共有孤儿(包括事实无人抚养的儿童)802人,国家除定期为他们发放生活保障金(集中供养每人每月1250元,分散供养1050元)之

外,还规定录取到普通高校本科类的新生一次性资助4万元;录取到普通高校专科或高职高专类的新生一次性资助3万元。该专项用于孤儿大学期间的学费、住宿费和基本生活费用等支出。

另据了解,目前旗县区民政局已着手开展这项工作,通知符合条件的人员填写申请表,提供相关材料,交教育部门确认,在学生住地公示,逐级上报,上级拨款,最后由旗县区财政局一次性打入孤儿本人银行卡中。所有审核程序将在8月底前完成,9月份资金到账。

手开展这项工作,通知符合条件的人员填写申请表,提供相关材料,交教育部门确认,在学生住地公示,逐级上报,上级拨款,最后由旗县区财政局一次性打入孤儿本人银行卡中。所有审核程序将在8月底前完成,9月份资金到账。

“赤峰福彩”
新闻第一眼



赤峰在九寨沟游客安全撤离

◇全媒体记者 肖璐

本报讯 8月8日21时19分,四川省阿坝州九寨沟县发生7.0级地震。九寨沟景区目前已经停止接客。昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰国旅了解到,目前已停止向九寨沟派团,早前的散客团目前已经从九寨沟安全撤离。

据了解,九寨沟发生地震以来,县城曾短时停电,现在已经恢复供电,救援力量正在进发,昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰国旅了解到,目前九寨沟内没有赤峰国旅的团,唯一一支散客团7号也从九寨沟出来了。据了解,这个散客团是从四川集合的大团,有赤峰游客两人,散客团6、7号时确实在九寨沟景区,且位于震中位置,但是在8号晚上就已经住到成都了,目前是在比较安全的范围内远离危险地带,两名游客目前均是安全的。

另据了解,目前,赤峰国旅也采取了紧急的措施,四川的旅游团已经停发,预计在未来一段时间,去往赴九寨沟地区的旅客都将受到一定影响。

《内蒙古自治区成立70周年》纪念邮册热销

昨日,内蒙古晨报全媒体记者在赤峰昭乌达路邮政支局了解到,由中国邮政发行的《内蒙古自治区成立70周年》纪念邮票自发行后便受到市民的热捧。据了解,该纪念邮票一套3枚,图案内容分别为:守望相助、亮丽北疆、民族和谐。设计师们将草原特色蒙元素与现代文明完美结合,碰撞出了极具地域特点的艺术火花,深受集邮爱好者的喜爱。

全媒体记者 王小溪摄影报道

红山区警方抓获一名“五行币”涉案人员

◇全媒体记者 陈秀俊

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从红山区公安分局了解到,近日,红山区公安分局经侦大队根据公安部提供线索梳理,迅速布控,一举抓获赤峰地区“五行币”涉案人员周某。

据了解,2017年以来,“五行币”在全国各地大肆发展会员,截止3月21日,在全国发展会员13.86万人次,收取会费6934元。近期,赤峰市区内陆续出现宣传“五行币”团伙,引起了公安机关高度警惕。经审讯,犯罪嫌疑人周某利用其亲属及朋友的身份信息,共投资11万元左右,通过微信的方式对“五行币”进行宣传,发展下线400余人,周某对其组织领导他人参加传销活动的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人周某某因涉嫌组织领导传销活动依法被红山区公安分局取保候审,案件正在进一步侦办中。

上半年赤峰市专利申请404件

◇全媒体记者 陈秀俊

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰市科技局了解到,2017年上半年赤峰市专利申请404件。

据了解,近日,自治区科技厅(知识产权局)发布了2017年上半年全区各盟市专利统计数据。上半年我市专利申请量404件,与2016年上半年同比下降2.88%,其中发明专利83件,占比20.54%,专利授权量220件。截至2017年6月,我市有效发明专利265件。以上各项数据,我市均排在呼、包、鄂之后,位列第4位。

赤峰新闻微信
码上一扫看新闻



腾讯微博
新闻爆料平台



盛夏7月,福彩大家乐荣耀回归!
更好玩的游戏!更豪华的大礼!五季派奖1420万元!一次购彩,四次中奖机会!尽在2017福彩大家乐!

赤峰市福利彩票发行管理中心